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LE TEXTE UTILISÉ POUR RÉPONDRE À CE QUESTIONNAIRE EST CELUI DU CAHIER VISA 4061 À LA PAGE 211.


1. En vous basant sur le sujet du texte et l'information qui en est donnée, nommez deux catégories de lecteurs à qui l'auteur pourrait s'adresser.
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
                                                                                                                /4

2. Résumez en vos mots l'idée de l'introduction qui présente le sujet amené.
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
                                                                                                                /4

3. Reconstituez partiellement le plan du développement selon le tableau ci-dessous.


1er  aspect: ______________________________________________________

6ième paragraphe;

Une idée principale: ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


Une idée secondaire : ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


7ième paragraphe;

Une idée principale: ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


2ième aspect: _____________________________________________________


11ième paragraphe;

Une idée principale: ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



3ième aspect: _____________________________________________________


16ième paragraphe; 

 Une idée principale: ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Une idée secondaire : ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


17ième paragraphe; 

Une idée principale: ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
                                                                                                           /20


4. Exprimez en vos mots l'idée principale de la conclusion.
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
                                                                                                              /4


5. Plusieurs types de renseignements sont employés par un auteur pour bien développer son sujet. On retrouve, entre autres, les types suivants:

-Le commentaire                                         -L'hypothèse
-Le fait                                                           -L'explication

Pour chacun des extraits suivants, indiquez, en tenant compte du contexte, de quel type de renseignement il s'agit.
Expliquez votre réponse.


a) « Le sol étant gelé en permanence une grande partie de l'année, Peter Gould travaille 15 heures par jour durant la courte saison estivale… » (par.7)

Type de renseignement : ________________________________

Explication: ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
                                                                                                         /3


b) « Plusieurs mineurs paient encore en poussière d'or les biens et services qu'ils réclament, tout comme au siècle dernier. » (par.13)

Type de renseignement: _______________________________________

Explication: ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
                                                                                                         /3


6.  Expliquez comment le marqueur de relation « alors que » employé au paragraphe 22 permet d'assurer la cohérence des idées. 

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
                                                                                                              /5




7. Déterminez si l'auteur s'exprime de manière objective ou subjective dans les trois premières lignes du paragraphe 18.  Expliquez votre réponse et appuyez-la à l'aide d'un élément de cet extrait.

                           Objective: ________________________
                           Subjective: ________________________

Élément: ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                                                                                                               / 3



8. Donnez le sens des expressions suivantes:
a) « Ils sont farouchement indépendants …  »  (par.12)

______________________________________________________________________________________________________________________________ 
b) «  …qu'il thésaurise dans un vieux pot de mayonnaise…  » (par.9)

______________________________________________________________________________________________________________________________                                                            
                                                                                                         /4


9. Relisez le paragraphe 14. Expliquez le rôle des tirets.

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
                                                                                                               /4




10.  Expliquez pourquoi l'auteur a utilisé les points de suspension à la fin du paragraphe 20.

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
                                                                                                              /3









        TOTAL:                                                                     /57


